Brodsky Jan

Predmét: FW: SW WinSteel 10 - Navyseni objednavky

From: Kander Ladislav <ladislav.kander@mmvyzkum.cz>

Sent: Friday, June 18, 2021 10:09 AM

To: Brodsky Jan <jan.brodsky@sujb.cz>

Cc: Kotinek Karel <karel.korinek@mmvyzkum.cz>; Stejskalova Sarka <sarka.stejskalova@mmvyzkum.cz>
Subject: RE: SW WinSteel 10 - Navyseni objedndavky

Hezky den,
potvrzujeme vase navyseni v souladu se zaslanymi informacemi. Termin Skoleni bude dohodnut po dodani a
instalaci SW u finalniho uZivatele.

Zdravim
Ladislav Kander
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Ing. Ladislav Kander, Ph.D.
Jednatel a vykonny reditel

MATERIALOVY A METALURGICKY VYZKUM s.r.o.
Pohranicni 31

703 00 Ostrava — Vitkovice

Tel.: +420 595 953 624

Mob.: +420 724 513 089

e-mail: ladislav.kander@mmvyzkum.cz
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Udaje a sdéleni obsaZené v tomto e-mailu, véetné piiloh a piipojenych zprav, jsou divémé a jsou poskytovany vyluéné jeho adresatovi a k Geeltim, k nim? je zjevné tento

e-mail urcen.

Neni-li v tomto e-mailu vyslovné uvedeno jinak, neni nivrhem na uzavieni smlouvy, pfijetim nabidky ani jinym pravnim jedndnim vyvoldvajicim jakékoliv pravni
ndsledky; prava a povinnosti spojené s diivérnym obsahem tohoto e-mailu tfm nejsou dotceny.

Data and information contained in this e-mail, including attachments and forwarded messages, are confidential and they are provided exclusively to its recipient and for
purposes which this email is evidently intended to.

Unless explicitly stated otherwise in this e-mail, it is neither a proposal for a contract, acceptance of an order nor any other legal behaviour causing any legal consequences;
rights and obligations related to confidential contents of this e-mail remain thereby unaffected.

From: Brodsky Jan <jan.brodsky@sujb.cz>

Sent: Friday, June 18, 2021 9:56 AM

To: Kander Ladislav <ladislav.kander@mmvyzkum.cz>
Subject: SW WinSteel 10 - NavySeni objednavky

Dobry den pane rediteli,



z dlvodu, Ze nelze nakladové oddélit zaskoleni obsluhy, které je soucasti dodavky SW WinSteel 10,
navySujeme puvodni objednavku ¢. 02105/0037 o polozku zaskoleni obsluhy ve vysi 12 100,- K¢.
Celkova cena objednavky bude tedy Cinit 86 097,55 K¢.

Prosim o potvrzeni z Vasi strany a zaslani odpovédi na maj e-mail.

Dékuji a tésim se na dalsi spolupraci

Ing. Jan Brodsky

Inspektor - odborny rada

Statni dfad pro jadernou bezpecnost

Senovazné nam. ¢. 9, 110 00 Praha 1

tel: 221 624 309
mob.: +420 602 660 426
e-mail: jan.brodsky@sujb.cz

www.sujb.cz




